Программа 
Специального курса обучения (повышения квалификации)
«Современные тенденции в работе со звуком в области вещания: новые методы нормирования громкости»

Оригинальный курс, предусматривающий теоретические и практические занятия, разработан кафедрой звукорежиссуры  ГИТРа под руководством кандидата искусствоведения, доцента О. Б. Хвоиной при участии компаний Dolby, Vi, Linear Acoustic, LAWO.

Созданию курса предшествовало проведение в ГИТРе  (2 апреля 2015 г.) Научно-практического семинара «Нормирование громкости в телерадиовещании: современное решение проблемы», организованного для руководства технических служб  Первого канала, ВГТРК, НТВ+, ТТЦ, киноконцерна «Мосфильм», Российского государственного архива кинофотодокументов и др.  

Примерная программа курса:
1. Теоретическая часть (8 академических часов)
· Громкость. История и теория. Алгоритмы и виды измерений.
· Виды и характеристики измерителей пикового уровня и громкости. Калибровка, практическое применение.
· Практические приемы работы с громкостью. Международный опыт. Использование процессоров громкости. Использование систем Dolby для работы с громкостью.
· Рекомендации в области нормирования звуковых сигналов в телерадиовещании России. Переход от нормализации уровня (level) звукового сигнала к выравниванию громкости (loudness) программы.
· Технологии Dolby в вещании. Системы пространственного звучания. Концепция объектно-ориентированного звука.

2. Практическая часть (8 академических часов)
· Отличительные особенности в организации звукового тракта при работе по уровню  (LEVEL) и по громкости (LOUDNESS). Возможность совмещения старых и новых требований.
· Практические приемы нормирования громкости при работе в прямом эфире (на примере спортивных трансляций и музыкальных шоу) с моделированием вещательного тракта на тренажёре LAWO 56, в том числе в формате 5.1.

Примечание: Кафедрой звукорежиссуры ГИТРа  совместно с компанией LAWO был разработан специальный тренажёр-симулятор для отработки навыков работы звукорежиссера  в прямом эфире. Тренажёр позволяет полностью имитировать сведение звука ТВ события любого масштаба (спортивные соревнования, музыкальные программы, ток-шоу и т. д.). Сведенная программа записывается и оценивается преподавателем по эталонному образцу.

3. Итоговая аттестация.

Программа курса может быть скорректирована исходя из специализации слушателей конкретной группы.



Занятия ведут преподаватели ГИТРа и приглашённые специалисты компаний Dolby и LAWO. Предполагается участие представителей Vi, Linear Acoustic, российских  вещательных компаний (Первый канал, ВГТРК). Состав выступающих может варьироваться.

Срок обучения 16 академических часов.
Стоимость курса 12 000 рублей.

По итогам освоения курса после успешного прохождения аттестации слушатели получают Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.

Занятия проходят в группах до 12 человек 4 раза в неделю с понедельника по четверг с 19.00 до 22.10 или 2 раза в неделю в субботу-воскресенье с 10.00 до 16.45  (по выбору обучающегося) в здании ГИТР на Беговой по адресу Хорошевское шоссе, д. 32а, подъезд № 8.

Ближайшие занятия состоятся 15-18 июня и 20, 21 июня. Запись заканчивается 10 июня.
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После получения анкеты-заявки обучающемуся высылается необходимый комплект документов и реквизиты для оплаты курса.

По вопросам записи и получения более подробной информации обращаться к 
заведующей кафедрой звукорежиссуры ГИТРа Хвоиной Ольге Борисовне
тел. +7 916 189 92 02
e-mail: sound@gitr.ru

	




